

Рецензія

на освітньо-професійну програму 291.00.02 «Регіональні студії»
галузі знань 29 Міжнародні відносини
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»
Факультету права та міжнародних відносин
Київського університету імені Бориса Грінченка

Освітньо-професійна програма «Регіональні студії», розроблена кафедрою міжнародних відносин та міжнародного права Київського університету імені Бориса Грінченка, відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», напряму і змісту підготовки фахівців за бакалаврським освітнім рівнем, академічною кваліфікацією «бакалавр з міжнародних відносин» та враховує «Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти (наказ МОН України від 01.06.2016 р. №600).

Освітньо-професійною програмою передбачено навчальні дисципліни, які надають можливість сформувати загальні та професійні компетентності з урахуванням сучасних вимог, що висуваються до фахівців зазначеної спеціальності.

Зокрема, навчальні дисципліни та виробничі практики, передбачені освітньою програмою, спрямовані на формування здатності аналізувати ситуацію в країнах світу на основі інформації політичного, історичного, економічного, культурного, правового характеру, оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах, працювати у команді, в мультинаціональному та мультикультурному соціальному середовищі, знати основоположні міжнародні та національні норми дипломатичного протоколу. Майже 25% навчального часу відведено на вивчення двох іноземних мов, що також відповідає сучасним вимогам до фахівців в галузі міжнародних відносин на ринку праці.

Варто також відзначити, що у поданій на рецензію програмі 40% навчального часу відведено на виробничі практики, що сприятиме закріпленню отриманих теоретичних знань та формуванню вмінь використовувати їх у практичній професійній діяльності.

Рецензована освітня програма передбачає також можливість подальшого навчання на магістерських програмах із зазначеної спеціальності та міждисциплінарних магістерських програмах.

Загалом, освітня програма 291.00.02 «Регіональні студії» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань 29 Міжнародні відносини розроблена на належному науково-професійному рівні, спрямована на формування здатності у майбутніх фахівців виконувати посадові обов'язки виконавчого працівника дипломатичної та консульської служби, інших державних установ, міжнародних організацій, приватних структур, що здійснюють свою діяльність у сфері міжнародних відносин, відповідає вимогам та запитам сучасного ринку праці.

Заступник директора
Національного Інституту
стратегічних досліджень,
кандидат історичних наук, доцент



В.М. Яблонський

Підпис *Яблонського В.М.* засвідчую:
Завідувач відділу кадрів *Лупіт. Яблонський*

20.06.2018